
第3回議会報告会「議員と話そう、みんなで話そう」アンケート結果

１　年齢 ①10代 ②20代 ③30代 ④40代

0 0 2 1

⑤50代 ⑥60代 ⑦70代 ⑧80代以上

0 0 0 0

２　報告会を何で知ったか？（複数回答）
①町内会・自治会

ポスター
②議会だより ③市広報 ④ホームページ

1 1 0 0

⑤ポスターや
チラシ

⑥友人･知人から
聞いて

⑦その他

0 2 0

３　第1部議会報告の内容を理解できたか？ ①よく理解できた ②理解できた
③少しだけ
理解できた

④理解
できなかった

1 1 1 0

４　第2部意見交換はどうだったか？ ①大変よかった ②よかった
③あまり
よくなかった

④よくなかった

2 1 0 0

６　議会・議員の活動をもっと知りたいか？ ①もっと知りたい
②どちらとも
いえない

③知りたいと
思わない

2 1 0

７　議会だよりを読んでいますか？ ①読んでいる ②読むこともある ③読んでいない ④存在を知らない

1 2 0 0

８　日頃、ここるのを利用していますか？ ①よく利用 ②たまに利用 ③初めて利用

1 2 0 0

・議会にもっと触れられる場所をつくってほしい。
・今日は「ただの親」が日々感じること、一つの取組を通して積み重ねた我が子たちの変化に耳を傾けてくださりありがとうございま
した。私自身、居場所を求めていた子どもでした。たっぷり遊んで、仲間を感じられる場所をと思っています。またよろしくお願いしま
す。

実施日　　平成３０年１０月６日（土）

・時間がもっとほしかったです。議員さんからも話をもっと聞きたかったです。
・子どもたちを遊ばせる場所のことが聞けたので。

・地域の世代間のつながりについて
・もっともっと「子育て」についてどんどん掘り下げてほしいです。

９　報告会の感想、議会に関することなど、自由意見

回答者数　３人　　　※報告会出席者：３人（女性３人）

５　今後の議会報告会で取り上げて欲しいテーマは？


